
Kaminholzregal – Sichtschutz schwarz 
aus verzinktem Stahlblech schwarz/matt pulverbeschichtet,
inklusive Montagematerial und Montageanleitung 

Hinweis zum Befüllen : 
Das Holz sollte locker, ohne Druck und Spannung, in das Kaminholzregal 
geschichtet werden, durch Witterungsverhältnisse kann das Holz aufquellen 
und die Regalwände verformen

Étagère du bois de chauffage – protection visuelle noire 
D'acier galvanisée, revêtue en poudre 
Y compris matériel d'assemblage et instructions de montage 

Note sur le remplissage: 
Le bois doit être posé lâchement, sans pression ni tension, dans l’étagère en bois. 
En raison des conditions météorologiques, le bois peut gonfler et déformer les étagères. 

Mensola per legna – protezione visiva nera 
In lamiera di acciaio zincato, polverato 
Incluso materiale d’assemblaggio e istruzioni di montaggio 

Nota sul riempimento : 
Il legno deve essere collocato nella mensola del legno senza pressione e tensione. 
Assorbendo l'umidità, il legno può espandersi e deformare gli scaffali.
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